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PARATHËNIA E DREJTORIT TË PËRGJITHSHËM TË AKSP 
 

Akademia e Kosovës për Siguri Publike është institucion përgjegjës për ofrimin e trajnimeve dhe 

arsimit të lartë, zbatimin e politikave dhe strategjive të trajnimit dhe arsimimit të lartë, si dhe 

zhvillimin e kapaciteteve në fushën e sigurisë publike. 

 

Akademia për një kohë të gjatë ofron dhe mban trajnime të vazhdueshme profesionale për 

zbatuesit e ligjit të punësuar në Institucionet e Sigurisë Publike siq janë:  

 

 Policia e Kosovës; 

 Shërbimi Korrektues i Kosovës; 

 Shërbimi Sprovues i Kosovës; 

 Dogana e Kosovës; 

 Agjencia e Menaxhimit të Emergjencave; 

 Inspektorati Policor i Kosovës; 

 

si dhe Institucionet tjera duke zhvilluar trajnime në fushën e sigurisë publike përfshirë 

bashkëpunimin me Partnerët Ndërkombëtarë ICITAP dhe OSBE. 

 

Plani i Trajnimeve është rezultat i përbashkët i Akademisë së Kosovës për Siguri Publike së 

bashku me Institucionet e Sigurisë Publike dhe Partnerët Ndërkombëtare ( OSBE dhe ICITAP).  

 

Plani i Trajnimeve publikohet në web-faqen e Akademisë së Kosovës për Siguri Publike dhe 

paraqet njërin prej dokumenteve më të rëndësishme të Akademisë e Kosovës për Siguri Publike. 

 

Veçoria e këtij plani të publikuar nga Akademia e Kosovës për Siguri Publike konsiston në 

faktin se paraqet planin e trajnimeve për Institucionet e Sigurisë Publike dhe Partnerëve 

Ndërkombëtarë. 

 

Kastriot Jashari 

Zëvendësues Drejtor i Përgjithshëm i AKSP 
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HYRJE 

 

“Trajnimi dhe puna e përbashkët është frymëzuese” 

 

Akademia e Kosovës për Siguri Publike është institucion i formuar me Ligjin nr. 04/L-053 për 

Akademinë e Kosovës për Siguri Publike, përgjegjës për ofrimin e trajnimeve dhe arsimit të 

lartë, zbatimin e politikave dhe strategjive të trajnimit, arsimimit të lartë si dhe zhvillimin e 

kapaciteteve në fushën e sigurisë publike.   

 

Akademia e Kosovës për Siguri Publike ofron trajnime dhe arsim të lartë për të gjitha 

Institucionet e Sigurisë Publike por pa u kufizuar vetëm në: Policinë e Kosovës, Doganën e 

Kosovës, Inspektoratin Policor të Kosovës, Agjencinë për Menaxhim Emergjent, Shërbimin 

Korrektues të Kosovës dhe Shërbimin Sprovues të Kosovës.    

 

Akademia e Kosovës për Siguri Publike zotohet të sigurojë cilësi të lartë profesionale gjatë 

trajnimeve në menaxhimin institucional, si dhe në shpërndarjen e burimeve për të gjitha 

Insitucionet e Sigurisë Publike, gjithashtu është përgjegjëse për të siguruar standarde 

profesionale për arsimimin e të gjithë pjesëtarëve të Institucioneve të Sigurisë Publike.    

 

Akademia e Kosovës për Siguri Publike ka një histori unike dhe me qëllim të sqarimit sa më të 

thuket të saj e kemi ndarë në dy kategori të dallueshme:  

 

 Zhvillimi institucional dhe zhvillimi edukativo-arsimor.  

 

Kategoria e parë, zhvillimi institucional përfshin historinë e Akademisë së Kosovës për Siguri 

Publike e cila ka kaluar nëpër tri faza: para vitit 1999, nga viti 1999-2006, dhe prej vitit 2006 e 

këtej.  

 

Përfundimisht në vitin 2008 Akademia e Kosovës për Siguri Publike u bë agjenci ekzekutive në 

kuadër të Ministrisë së Punëve të Brendshme, një qendër e arsimit dhe trajnimit  për Institucionet 

e Sigurisë Publike të Kosovës.  

 

 

Ndërtimi dhe zhvillimi i kapaciteteve përmes trajnimeve dhe kurseve profesionale, si dhe forcimi 

i bashkëpunimit me ICITAP, OSBE dhe institucionet e tjera ndërkombëtare, është bërë me 
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qëllim të avancimit të mëtejshëm profesional, prandaj ato do të jenë edhe prioritet i Akademisë 

së Kosovës për Siguri Publike gjatë viteve në vijim. 

 

Akademia e Kosovës për Siguri Publike ka për qëllim krijimin e një sigurie përmes fushës së 

arsimimit  dhe bashkëpunimeve me institucionet e ngjashme në rajon dhe më gjerë, për të 

shkëmbyer përvojat dhe për të zhvilluar rrjetin e bashkëpunimit rajonal dhe ndërkombëtar. 
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AKREDITIMI VENDOR DHE NDËRKOMBËTAR 

Akreditimi vendor 

Autoriteti Kombëtar i Kualifikimeve në harmoni me legjislacionin në fuqi ka riakreditiuar 

Akademinë e Kosovës për Siguri Publike si institucion i akredituar për Aftësim, Arsim 

Profesional për periudhën tre vjeçare përkatësisht nga data 27.07.2021 deri me datë 

23.07.2024 me këto kualifikime: 

 Inspektor i Inspektoratit Policor të Kosovës; 

 Zjarrfikës; 

 Zyrtar Doganor; 

 Zyrtar Korrektues; 

 Zyrtar Policor; 

 Zyrtar Sprovues; 

Akreditimi ndërkombëtar 

Akademia e Kosovës për Siguri Publike (AKSP) është ri akredituar nga Asociacioni 

Ndërkombëtar i Drejtorëve të Standardeve dhe Trajnimit të Zbatimit të Ligjit (IADLEST) të 

Shteteve të Bashkuara të Amerikës (SHBA) në fushën institucionale me çmimin më të lartë të 

ofruar ndonjëherë nga ky asociacion, Çmimin e Ekselencës, e vlefshme deri me datë 20.10.2024, 

dhe e radhitë AKSP të dytën në botë pas ShBA, që njëherësh është treguesi parësor i 

përmbushjes së misionit të AKSP si një Qendër e Ekselencës në rajon e më gjerë.  
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QËLLIMI  

 

Qëllimi i këtij plani të trajnimeve është planifikimi, organizimi dhe implementimi i analizës së 

nevojave të trajnimeve për Institucionet e Sigurisë Publike në fushën e ngritjes dhe avancimit të 

zyrtarëve të saj përmes trajnimeve të ndryshme. 

 

Plani i trajnimit është një dokument unik i përfshirjes së të gjitha trajnimeve të planifikuara në 

baza vjetore përmes së cilët arrihet një pasqyrë mbi fushat e trajnimit, kohëzgjatjen e trajnimit, 

grupet e synuara dhe hapësirat e zhvillimit të trajnimit.    

 

Plani i Trajnimit është dokument i Akademisë së Kosovës për Siguri Publike, i cili hartohet ne 

bashkëpunim me Institucionet e Sigurisë Publike dhe Partnerët Ndërkombëtarë, që përmbush 

nevojat e adresuara për pjesëmarrje në trajnimet e parapara dhe të planifikuara bazuar në 

interesat e Institucioneve përkatëse të sigurisë publike.   

 

Plani i trajnimeve paraqet koordinimin dhe bashkëpunimin në mes të Akademisë së Kosovës për 

Siguri Publike, Institucioneve të Sigurisë Publike dhe Partnerëve Ndërkombëtarë në fushën e 

trajnimeve, përmes së cilit rritet efikasiteti dhe efektiviteti i zyrtarëve të sigurisë publike në 

përditshmërinë e zbatimit të detyrave zyrtare.  

 

Zhvillimi i trajnimeve të Institucioneve të Sigurisë Publike në një institucion të vetëm, siç është 

Akademia e Kosoves për Siguri Publike, mbi të gjitha rezulton me koordinimin e mirëfilltë dhe 

racional të shërbimeve profesionale dhe mbështetëse të cilat i ofron Akademia e Kosovës për 

Siguri Publike për Institucionet e Sigurisë Publike.  
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POLICIA E KOSOVËS 

 

1. TRAJNIMET NGA POLICIA E KOSOVËS 

 

Trajnimet nga Policia e Kosovës përbejnë një grup trajnimesh që ofrojnë njohuri bazike, të 

avancuara dhe të specializuara në fusha të ndryshme të performancës së zyrtarit policor me një 

gamë të gjërë trajnimesh nga ajo e përgjithshme e gjerë tek fusha e specializuar.   

 

Në këtë grup trajnimesh vijuesitë do fitojnë njohuri themelore të zyrtarit policor, legjislacionit, 

përdorimin dhe manovrimin e armëve të zjarrit, shkathtësive operative, menaxhmentit, trafikut, 

standardeve, fushën e policisë kufitare, fushën e hetimeve si dhe të njësive të specializuara. 

 

Në përgjithësi vijuesitë e trajnimeve do të fitojnë aftësi dhe njohuri procedurat e ndryshme që 

ndërlidhen me punën dhe detyrat e zyrtarit policor në të gjitha dikasteret gjegjëse aktuale të 

Policisë së Kosovës.  

 

TRAJNIMET: 

Në këtë grup trajnimesh vijuesitë do mund të trajnohen në këto fusha: 

 
 

1.1  Fusha e Përgjithshme; 

1.2  Fusha e Shkathtësive Operative; 

1.3 Fusha e Trafikut; 

1.4  Fusha e Hetimeve; 

1.5  Fusha Menaxhment dhe Lidership; 

1.6  Fusha e Policisë Kufitare; 

1.7  Fusha e Standardeve; 

1.8  Fusha e Njësive të Specializuara; 
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1.1 TRAJNIMET NGA FUSHA E POLICISË SË PËRGJITHSHME 

Trajnimet në fushën e përgjithshme përbejnë një grup trajnimesh, ku do të njihen me anën 

teorike dhe praktike si dhe me detyrat dhe përgjegjësitë e profesionit policor. 

 

TRAJNIMET: 

Në këtë grup trajnimesh vijuesitë do të trajnohen në: 
 

 Trajnimi për Zyrtar Policor; 

 

GRUPET E SYNUARA: 

  Kadetët Policor; 
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      1.1.1 Trajnimet e planifikuara për vitin 2024 nga fusha e Përgjithshme e Policisë së Kosovës 
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1  Trajnimi për Zyrtar Policor 12 javë 1 450 / Gjatë vitit  AKSP 
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1.2 TRAJNIMET NGA FUSHA E SHKATHTËSIVE OPERATIVE 
 

Trajnimet në fushën e shkathtësive operative përbëjnë një grup trajnimesh të cilat janë kryesisht të 

fokusuara në fitimin e njohurive mbi taktikat mbrojtëse dhe të ndihmës së parë.  

 

Në kuadër të këtij grupi ofrohen trajnimet mbi ndihmën e parë duke ofruar mundësinë e avancimit të 

pjesëmarrësve në Instruktor të ndihmës së parë, pastaj në trajnimin e instruktoreve të rinjë në fushën e 

mbrojtjes taktike. 

 

Të gjithë vijuesitë të cilët i nënshtrohen trajnimeve nga ky grup i trajnimeve do jenë në gjendje të 

përcjellin njohuritë dhe shkathtësitë e fituara nga instruktorët tek zyrtarët tjerë në regjione në ngritjen 

e nivelit profesional dhe në kryerjen e detyrave të tyre në zonën e përgjegjësisë ku punojnë dhe 

veprojnë.  

 

TRAJNIMET: 

Në këtë grup trajnimesh vijuesitë do të trajnohen në: 
 

 Trajnimi për Ndihmën e Parë; 

 Trajnim për Trajner të Ndihmës së Parë; 

 Trajnimi për Trajner të Taktikave Mbrojtëse; 

 

GRUPET E SYNUARA: 

  Zyrtarët Policor të Kosovës; 
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     1.2.1 Trajnimet e planifikuara për vitin 2024 nga fusha e Shkathtësive Operative 
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2  Trajnimi për Ndihmën e Parë 2 javë 1 20 A  
05-

16 
         

 
SHKK AKSP 

3 
 Trajnim për Trajner të Ndihmës së 

Parë 
2 javë 1 20 I   

04-

15 
        

 
 AKSP 

4 
Trajnimi për Trajner të Taktikave 

Mbrojtëse 
12 javë 1 20 I    01        

 
 AKSP 
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1.3 TRAJNIMET NGA FUSHA E TRAFIKUT 

 

Trajnimet në fushën e trafikut përbëhen nga një grup trajnimesh të cilat përveç njohjes me elementet 

bazë të rregullave në trafik, ofrojnë mundësinë e ngritjes profesionale në menaxhimin e trafikut dhe 

hetimet e aksidenteve, pastaj analizën e aksidenteve të komunikacionit rrugorë si dhe gjatë vozitjes së 

veturave në raste emergjente. 

 

Vijuesitë të cilët i nënshtrohen këtyre trajnimeve do kenë mundësinë që përkrah pjesës teorike të 

zhvillojnë edhe anën praktike e cila do aplikohen në terren/poligonet e AKSP si dhe në rrugë të 

hapura gjatë trajnimeve gjegjëse.   

TRAJNIMET: 

Në këtë grup trajnimesh vijuesitë do të trajnohen në: 

 

 Menaxhimi i Trafikut dhe Hetimi i Aksidenteve; 

 Trajnimi për Analizën e Aksidenteve të Komunikacionit Rrugor; 

 Trajnimi Ngasja Emergjente; 

 

GRUPET E SYNUARA: 

  Zyrtarët Policor të Kosovës; 
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   1.3.1 Trajnimet e planifikuara për vitin 2024 nga fusha e Trafikut 
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5 
Menaxhimi i Trafikut dhe Hetimi i 

Aksidenteve 
4 javë 1 20 A   

04-

29 
        

 
 AKSP 

6 
Trajnimi për Analizën e Aksidenteve 

të Komunikacionit Rrugor 
4 javë 1 20 A    

01-

26 
       

 
 AKSP 

7  Trajnimi Ngasja Emergjente 1 javë 1 20 A 
 22-

26 
                    

  AME, 

SHKK 
AKSP 
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1.4 TRAJNIMET NGA FUSHA E HETIMEVE 

 

Trajnimet në fushën e hetimeve, janë trajnime të nivelit bazik, të avancuar dhe të specializuar përmes 

së cilave vijuesitë do arrijnë nivelin e duhur profesional në këtë fushë për të performuar detyrat në 

vendin e punës.  

 

Në këtë grup trajnimesh vijuesitë do kenë mundësinë që përveç trajnimit themelor të hetimit të krimit, 

të fitojnë njohuri edhe në trajnimin e hetimit të zjarrit dhe zjarrëvënies, dhunës në familje, metodat e 

ndryshme të nxitjes së gjurmëve latente me kemikale si dhe krimteknikët e vendit të ngjarjes. 

 

TRAJNIMET: 

Në këtë grup trajnimesh vijuesitë do të trajnohen në: 
 

 Trajnim Themelor i Hetimeve të Krimit; 

 Trajnimi Hetimi i Zjarrit dhe Zjarrvënia; 

 Trajnimi për Hetimin e Dhunës në Familje;  

 Trajnimi për Nxitjen e Gjurmëve Latente me Kemikale; 

 Trajnimi Krimteknikët e Vendit të Ngjarjes; 

 

GRUPET E SYNUARA: 

  Zyrtarët Policor të Kosovës; 
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    1.4.1 Trajnimet e planifikuara për vitin 2024 nga fusha e Hetimeve 
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8 
 Trajnim Themelor i Hetimeve të 

Krimit 
4 javë 1 20 B  15             

 
 AKSP 

9 
Trajnimi Hetimi i Zjarrit dhe 

Zjarrvënia 
1 javë 1 20 S    

01-

05 
       

 
 AKSP 

10 
 Trajnimi për Hetimin e Dhunës në 

Familje 
1 javë 1 20 A  26           

  
 AKSP 

11 
 Trajnimi për Nxitjen e Gjurmëve 

Latente me Kemikale 
1 javë 1 20 /     

13-

17 
       

 
 AKSP 

12 
Trajnimi Krimteknikët e Vendit të 

Ngjarjes 
6 javë 1 20 A      03      
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1.5 TRAJNIMET NGA FUSHA E MENAXHIMIT DHE LIDERSHIPIT 

 

Trajnimet në fushën e menaxhimit dhe lidershipit përbejnë një grup trajnimet të niveleve të 

ndryshme menaxheriale të cilat ofrojnë mundësinë e përgatitjes së menaxherëve të rinjë si dhe 

menaxherëve ekzistues në ballafaqimin dhe menaxhimin e sfidave të ndryshme në punën e 

përditshme në vendimmarrje, planifikim, si dhe organizim brenda organizatave ku ata veprojnë.  

 

Trajnimet në këtë fushë janë të një rëndësie të lartë meqë ofrojnë njohuri për liderët e ardhshëm me 

anë të aplikimit të formave të reja bashkohore të bashkëpunimit, komunikimit, motivimit dhe 

planifikimit strategjik në planet e veprimit.  

   

TRAJNIMET: 

Në këtë grup trajnimesh vijuesitë do të trajnohen në: 
 

 Menaxhimi i Vijës së Parë (Reshter); 

 

GRUPET E SYNUARA: 

 Zyrtarët Policor të Kosovës; 
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    1.5.1 Trajnimet e planifikuara për vitin 2024 nga fusha e Menaxhimit dhe Lidershipit 
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13  Menaxhimi i Vijës së Parë (Reshter) 5 javë 1 20 B Gjatë vitit AME AKSP 
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1.6 TRAJNIMET NGA FUSHA E POLICISË KUFITARE 

 

Trajnimet në fushën e policisë kufitare janë trajnime të cilat ndërlidhen me detyrat e zyrtarëve policor 

kufitar dhe si të tilla përveç që ofrojnë njohuri bazike dhe të avancuara mbi punën e zyrtarëve dhe 

policisë kufitare si dhe mbikëqyrjen kufitare. 

 

TRAJNIMET: 

Në këtë grup trajnimesh vijuesitë do të trajnohen në: 

 

 Trajnimi i Avancuar për Mbikëqyrjen e Kufirit; 

 Trajnimi Bazik i Policisë Kufitare - Frontex; 

 

GRUPET E SYNUARA: 

 Zyrtarët Policor të Kosovës; 
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    1.6.1 Trajnimet e planifikuara për vitin 2024 nga fusha e Policisë Kufitare 
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14 
Trajnimi i Avancuar për Mbikëqyrjen 

e Kufirit 
2 javë 1 20 A       

03-

14 
     

 
 AKSP 

15 
Trajnimi Bazik i Policisë Kufitare - 

Frontex 
4 javë 1 20 B   26              

 
 AKSP 
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1.7 TRAJNIMET NGA FUSHA E STANDARDEVE 
 

Në fushën e standardeve, zyrtarët e sigurisë publike do trajnohen për aftësimin e instruktorëve të 

ardhshëm dhe do të fitojnë shkathtësitë e të qenurit instruktor ligjërues meqë përkrah anës teorike do 

zhvillohet edhe ajo praktike për përgatitjen e instruktorëve të rinj. 

 

TRAJNIMET: 

Në këtë grup trajnimesh pjesëmarrësit do kenë mundësinë të trajnohen në: 

 

 Programi për Aftësimin e Instruktorëve; 

 

GRUPET E SYNUARA: 

  Zyrtarët Policor të Kosovës; 
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    1.7.1 Trajnimet e planifikuara për vitin 2024 nga fusha e Standardeve 
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16 
Programi për Aftësimin e 

Instruktorëve 
4 javë 1 20 I   

04-

29 
          

 AME, 

SHKK 
AKSP 
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1.8 TRAJNIMET NGA FUSHA E NJËSIVE TË SPECIALIZUARA 

 

Trajnimet nga fusha e njësive të specializuara përbëjnë nja grup të trajnimeve intenzive. 

Vijuesitë e këtyre trajnimeve do të njihen me shkathtësitë dhe aftësitë për intervenim, arrestim, 

bastisje dhe përcjellje në situata me rrezikshmëri të lartë si dhe do të përfitojnë njohuri për mbrojtjen 

e personave të rëndësishëm. 

 

TRAJNIMET: 

Në këtë grup trajnimesh vijuesitë do të trajnohen në: 

 

 Trajnim për NJSI; 

 Trajnim për Mbrojtje të Afërt; 

 

GRUPET E SYNUARA: 

 Zyrtarët Policor të Kosovës; 
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    1.8.1 Trajnimet e planifikuara për vitin 2024 nga fusha e Njësive të Specializuara 
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17 Trajnim për NJSI 12 javë 1 20  B   Gjatë vitit  AKSP 

18  Trajnim për Mbrojtje të Afërt 12 javë 1 20 A  Gjatë vitit  AKSP 
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2. TRAJNIMET NGA AGJENCIA PËR MENAXHIM TË EMERGJENCAVE 

Trajnimet në fushën e Agjencisë për Menaxhimin e Emergjencave përbejnë një grup trajnimesh të 

cilat ofrojnë njohuri bazike, të avancuara dhe të specializuara.  

Në këtë grup trajnimesh vijuesitë do fitojnë njohuri rreth përdorimit të mjeteve themelore gjatë 

shuarjes së zjarreve, bazat e menaxhimit emergjent, vlerësimin e rreziqeve, zvogëlimin e rreziqeve, 

reagimi në aksidentet e komunikacionit rrugor, do të kuptojn rolin e sistemit të integruar të 

menaxhimit emergjent, vlerësimin e dëmëve, përdorimin e paisjeve zjarrfikëse si dhe shpëtim si 

dhe planin e reagimit kombëtar. 

Ndërsa në Trajnimin Profesional për Zjarrfikës, kadetët do të njihen me anën teorike, praktike si 

dhe me detyrat, kompetencat dhe përgjegjësitë e të cilit janë kryerja e punëve të zjarrfikjes dhe 

shpëtimit. 

TRAJNIMET: 

Në këtë grup trajnimesh vijuesitë do të trajnohen në: 
 

  Përdorimi i Mjeteve Themelore Gjatë Shuarjes së Zjarreve; 

  Trajnimi Profesional Zjarrfikës; 

  Bazat e Menaxhimit Emergjent;  

  Vlerësimi i Rreziqeve; 

  Zvogëlimi i Rreziqeve; 

  Aksidentet e Komunikacionit Rrugor; 

  Sistemi i Integruar i Menaxhimit Emergjent; 

  Vlerësimi i Dëmëve; 

  Trajnimi Bazik në Zjarrfikje dhe Shpëtim; 

   Plani i Reagimit Kombëtar;  

GRUPET E SYNUARA: 

 Zyrtarët nga Njësia Profesionale në Zjarrfikje dhe Shpëtim; 

 Zyrtarët e drejtorive në nivel lokal dhe planifikuesit në nivel qëndror; 

 
 

AGJENCIA PËR MENAXHIMIN E 

EMERGJENCAVE 
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 Zyrtarët për Planifikim dhe Parandalim të Fatkeqësive; 

 Ministritë, Agjencitë, Sektori Privat dhe OJQ-të; 

 Insitucionet tjera; 

 Vullnetar; 



 

Faqe 28 nga 50 
PLANI I TRAJNIMEVE PËR VITIN 2024 

 
 

    2.1 Trajnimet e planifikuara për vitin 2024 nga Agjencia për Menaxhim të Emergjencave 
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1 
Përdorimi i Mjeteve Themelore gjatë 

Shuarjes së Zjarreve 
3 ditë 1 22 B  

06-

08 
          

 
SHKK AKSP 

2  Trajnimi Profesional Zjarrfikës 3 muaj 1 22 P  10          
 

 AKSP 

3  Bazat e Menaxhimit Emergjent 5 ditë 1 20 B   
04-

08 
        

 
SHKK AKSP 

4  Vlerësimi i Rreziqeve 3 ditë 1 20 B    
03-

05 
       

 
 AKSP 

5  Zvogëlimi i Rreziqeve 2 ditë 1 20 B    
11-

12 
       

 
 AKSP 

6 
 Trajnimi Aksidentet e 

Komunikacionit Rrugor 
1 javë 1 22 B      

03-

07 
      

 
 AKSP 

7 
 Sistemi i Integruar i Menaxhimit 

Emergjent 
5 ditë 1 20 B         

09-

13 
  

 
 AKSP 

8  Vlerësimi i Dëmëve 5 ditë 1 20 /         
23-

27 
  

 
 AKSP 

9 
Trajnimi Bazik në Zjarrfikje dhe 

Shpëtim 
2 javë 1 22 B          

07-

18 
 

 
SHKK AKSP 

10  Plani i Reagimit Kombëtar 5 ditë 1 20 /           
11-

15 

 
 AKSP 



 

Faqe 29 nga 50 
PLANI I TRAJNIMEVE PËR VITIN 2024 

 
 

 

        

 

 

 

 

3. TRAJNIMET NGA INSPEKTORATI POLICOR I KOSOVËS 

 

Trajnimet janë dizajnuar në bazë të kërkesave që dalin nga detyrat e zyrtarëve të Inspektoratit 

Policor të Kosovës, me anë të të cilave vijuesitë në trajnime do të fitojnë shkathtësitë e 

nevojshme profesionale gjithnjë duke respektuar aktet normative të Republikës së Kosovës gjatë 

kryerjes së detyrave zyrtare si dhe gjithashtu pregaditjen e profesionistëve të sigurisë për të 

kuptuar dhe trajtuar sfidat etike që ata mund të hasin në punën e tyre, duke përfshire edhe 

hetimet kibernetike, pastaj profilizimin e hetuesve të IPK për trajtimin e rasteve të trafikimit si 

dhe përdorimi dhe shfrytëzimi i pajisjeve teknike dhe teknologjike në proceset hetimore. 

 

TRAJNIMET: 

Në këtë grup trajnimesh vijuesitë do të trajnohen në: 
 

 Kursi i Ricertifikimit; 

 Dilemat Etike në Vendimmarrje për Institucionet e Sigurisë; 

 Hetimet Kibernetike dhe Shfrytëzimi i Internetit për Verifikime Specifike Orientuese; 

 Profilizimi i Hetuesve të Inspektoratit Policor për Trajtimin e Rasteve të Trafikimit; 

 Përdorimi dhe Shfrytëzimi i Pajisjeve Teknike/Teknologjike në Proceset Hetimore; 

 

GRUPET E SYNUARA: 

 Zyrtar të Inspektoratit Policor të Kosovës; 

 Zyrtar të Institucioneve të Sigurisë Publike; 

 

 

 

 

 
 

INSPEKTORATI POLICOR I KOSOVËS 
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    3.1 Trajnimet e planifikuara për vitin 2024 nga Inspektorati Policor i Kosovës 
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1 Kursi i Ricertifikimit 3 ditë 3 67 B Gjashtë mujori i parë i vitit      
 

 AKSP 

2 
Dilemat Etike në Vendimmarrje për 

Institucionet e Sigurisë 

4-5 

ditë 
4 80 / Gjatë vitit ISP AKSP 

3 

Hetimet Kibernetike dhe Shfrytëzimi 

i Internetit për Verifikime Specifike 

Orientuese 

/ / / / Gjatë vitit ISP AKSP 

4 

 Profilizimi i Hetuesve të Inspektoratit 

Policor për Trajtimin e Rasteve të 

Trafikimit 

/ / / / Gjatë vitit  AKSP 

5 

 Përdorimi dhe Shfrytëzimi i Pajisjeve 

Teknike/Teknologjike në Proceset 

Hetimore 

/ / / / Gjatë vitit ISP AKSP 
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4. TRAJNIMET NGA SHËRBIMI KORREKTUES I KOSOVËS 

Trajnimet në fushën e Shërbimit Korrektues përbëjnë një grup trajnimesh që ofrojnë njohuri bazike, 

të avancuara dhe të specializuara për administrimin e të ndaluarve, të burgosurve, paraburgosurve, 

dënuarve, të miturve në bazë të ligjeve të aplikueshme të Republikës së Kosovës, konventave 

evropiane dhe atyre ndërkombtare, gjithnjë duke respektuar të drejtat e tyre fundamentale. 

 

Në këtë grup trajnimesh vijuesitë do të fitojnë njohuri themelore të të qenurit zyrtar korrektues 

gjatë trajnimit profesional, ndërsa trajnimet tjera janë për avancimin e tyre në fushat përkatëse të 

trajnimeve në koordinim dhe përkrahje nga AKSP për zyrtarët e SHKK për ngritjen profesionale 

dhe avancimit të zyrtarëve përmes trajnimeve të ndryshme. 
 

TRAJNIMET: 

Në këtë grup trajnimesh vijuesitë do të trajnohen në: 
 

 Trajnimi Profesional për Zyrtar Korrektues; 

 Vlerësimi i Rrezikut dhe Nevojave (VRN); 

 Trajnimi Intervista Motivuese; 

 Trajnimi Biseda për Ndryshime; 

 Trajnimi të Drejtat e Njeriut në Burgje; 

 Trajnimi Menaxhimi i Bashkëpunëtorve të Drejtësisë si dhe Trajnimi Siguria Dinamike; 

 Trajnimi Themelor për Pistoletën Glock 9x19, Heckler dhe Koch MP-5, Trajnimi për 

Menaxhimin e Situatave Emergjente si dhe Ricertifikimi për Glock 9x19 si dhe MP-5 

planifikohen të realizohen Q.T. Dubravë; 

GRUPET E SYNUARA: 

 Kadetët e ri në Trajnimin Profesional Zyrtar Korrektues; 

 Zyrtarët e Shërbimit Korrektues të Kosovës; 

 Mbikqyrësitë dhe Mbikqyrësitë e Lartë; 

 Udhëheqësit dhe Zyrtarët e stafit civil në Shërbimit Korrektues të Kosovës;

 

 

SHËRBIMI KORREKTUES I KOSOVËS 
 



 

Faqe 32 nga 50 
PLANI I TRAJNIMEVE PËR VITIN 2024 

 
 

   4.1 Trajnimet e planifikuara për vitin 2024 nga Shërbimi Korrektues i Kosovës 
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1 
Trajnimi Profesional Zyrtar 

Korrektues 
6 muaj 1 70 P √ √          

 
 AKSP 

2 
Vlerësimi i Rrezikut dhe Nevojave 

(VRN) 
1 javë 1 15 B    √        

 
 AKSP 

3  Trajnimi Intervista Motivuese 3 ditë 4 60 B   √         
 

 AKSP 

4  Trajnimi Biseda për Ndryshime 3 ditë 1 10 B     √       
 

 AKSP 

5 
 Trajnimi Të Drejtat e Njeriut në 

Burgje 
3 ditë 4 60 /   √   √   √  √ 

 
 AKSP 

6 
Trajnimi Menaxhimi i  

Bashkëpunëtorve të Drejtësisë 
4 ditë 1 15 A           √ 

 
 AKSP 

7  Trajnimi Sigura Dinamike 3 ditë 1 20 /          √  
 

 AKSP 
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    4.2 Në vijim i kemi paraqitur trajnimet të cilat do të realizohen nga Shërbimi Korrektues i Kosovës  në Q.T. Dubravë  
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1 
Trajnimi Themelor për Pistoletën 

Glock 9x19 
1 javë 10 150 B  √ √ √ √ √   √ √ √ 

 
 Q.T. 

Dubravë 

2 Heckler dhe Koch MP-5 1 javë 4 60 A  √ √       √ √ 
 

 Q.T. 
Dubravë 

3 
Trajnimi për Menaxhimin e Situatave 

Emergjente 
1 javë 1 20 /         √   

 
 Q.T. 

Dubravë 

4  Ricertifikimi për Glock 9x19 / / / B Gjatë vitit  Q.T. 
Dubravë 

5 
 Ricertifikimi për Heckler dhe Koch 

MP-5 
/ / / B Gjatë vitit  Q.T. 

Dubravë 
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5. TRAJNIMET NGA SHËRBIMI SPROVUES I KOSOVËS 
 

Trajnimet nga Shërbimi Sprovues i Kosovës kanë për qëllim ngritjen e vetëdijes shoqërore duke 

bashkëpunuar me të gjitha organet e pushtetit shtetëror për humanizmin e ekzekutimit te dënimeve 

alternative, reduktimin e krimit, zvogëlimin e shkallës së recidivizmit dhe rritjen e përgjithshme të 

sigurisë për shoqërinë tonë. 

Trajnimet në fushën e Shërbimit Sprovues të Kosovës përbejnë një grup trajnimesh që ofrojnë 

njohuri në organizimin, zbatimin dhe mbikëqyrjen e ekzekutimit të masave dhe dënimeve 

alternative dhe të riintegrimit shoqëror të personave të dënuar. 

Pjesa dërmuese e trajnimeve nga SHSK janë të bazuara në fushat gjegjëse të Shërbimit Sprovues të 

Kosovës.  

TRAJNIMET: 

Në këtë grup trajnimesh vijuesitë do të trajnohen në: 
 

 Biseda për Ndryshime; 

 Menaxhimi i Zemërimit; 

GRUPET E SYNUARA: 

 Zyrtar të Shërbimit Sprovues të Kosovës; 

 

 

 

SHËRBIMI SPROVUES I KOSOVËS 
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    5.1 Trajnimet e planifikuara për vitin 2024 nga Shërbimi Sprovues i Kosovës 
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1  Biseda për Ndryshim 
2-3 

ditë 
2 30 /     √     √  

 
 AKSP 

2  Menaxhimi i Zëmërimit 
2-3 

ditë 
2 30 /      √     √ 

 
 AKSP 
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6. TRAJNIMET NGA DOGANA E KOSOVËS 

 

Trajnimet në fushën e Doganave të Kosovës përbejnë një grup trajnimesh që ofrojnë njohuri mbi 

dispozitat ligjore, procedurave doganore si dhe zbatimin e tyre në praktikë.   

 

Në këto trajnime vijuesitë do të njoftohen me teknikat dhe taktikat për zhvillimin e aftësive të 

nevojshme për kryerjen e detyrave doganore, do të fitojnë njohuri të përgjithshme mbi procedurat 

doganore si dhe klasifikimin e mallrave gjatë trajnimit të integruar të Kosovës (TARIK), pastaj do 

të njoftohen me parimet themelore të përdorimit të armës së zjarrit Glock 9x19, ndërsa në kursin 

bazik për arrest dhe ndalim si dhe ricertifikimin e kursit bazik për arrest dhe ndalim do të 

zhvillojnë aftësitë dhe shkathtësitë për implementimin e detyrave operative. 

 

Ndërsa në Trajnimin Profesional për Zyrtar Doganor, kadetët do të njihen me anën teorike, 

praktike si dhe me detyrat, kompetencat dhe përgjegjësitë e zyrtarit doganorë 

 

TRAJNIMET: 

Në këtë grup trajnimesh vijuesitë do të trajnohen në: 
 

 Trajnimi Profesional Zyrtar Doganor; 

 Kursi Bazik për Arrest dhe Ndalim; 

 Trajnimi Themelor për Pistoletën Glock 9x19; 

 Ricertifikimi Kursi Bazik për Arrest dhe Ndalim; 

 Tarifa e Integruar e Kosovës (TARIK) - Moduli I; 

 

GRUPET E SYNUARA: 

 Zyrtar Doganor; 
 

 

 

 

DOGANA E KOSOVËS 
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Shenim: 

Nga Dogana e Kosovës, Trajnimi Themelor për Pistoletën Glock 9x19 është planifikuar të 

realizohet nga Policia e Kosovës, ndërsa Ricertifikimi Kursi Bazik për Arrest dhe Ndalim është 

planifikuar të realizohet në bashkëpunim në mes Doganës së Kosovës dhe Policisë së Kosovës.
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    6.1 Trajnimet e planifikuara për vitin 2024 nga Dogana e Kosovës 
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1  Trajnimi Profesional Zyrtar Doganorë 
24 

javë 
1  120 P Gjatë tërë vitit  AKSP 

2  Kursi Bazik për Arrest dhe Ndalim 3 javë 1 10 B   
04-

22 
        

 
 AKSP 

3 
 Trajnimi Themelor për Pistoletën 

Glock 9x19 
1 javë 1 10 B    

01-

05 
       

 
 AKSP 

4 
 Ricertifikimi Kursi Bazik për Arrest 

dhe Ndalim 
3 ditë 3 60      

15-

17, 

22-

24, 

29-

31 

      

 

 AKSP 

5 
 Tarifa e Integruar e Kosovës 

(TARIK) - Moduli I 
1 javë 2 40 B   

11-

15 
     

23-

27 
  

 
 AKSP 
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PARTNERËT NDËRKOMBËTAR  
 

7. TRAJNIMET NGA PARTNERËT NDËRKOMBËTARË 

 

Akademia e Kosovës për Siguri Publike është anëtare e asociacioneve të ndryshme evropiane dhe 

ndërkombëtare të trajnimeve në fushën e sigurisë publike dhe zbatimit të ligjit. 

 

Kryesisht nga partneret ndërkombëtar, në AKSP janë ofruar trajnime nga fusha të ndryshme të cilat 

ndërlidhen me zbatuesit e ligjit në vend, andaj trajnimet e ofruara nga partnerët ndërkombëtar kanë 

reflektuar me ngritjen e kapaciteteve të Agjencive të Sigurisë Publike në aspektin profesional duke 

ofruar edhe shkëmbim njohurish dhe praktikash të aplikuara në vendet perendimore.  

 

Në trajnimet e ofruara nga partnerët ndërkombëtar angazhohen ekspertët e lëmive të ndryshme, 

ku arrihet gërshetimi i ekspertizave dhe praktikave të dëshmuara.  
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7.1 TRAJNIMET NGA OSBE 

 

Misioni i OSBE-së në Kosovë drejton një gamë të gjerë aktivitetesh, duke filluar nga mbështetja 

në funksionimin e institucioneve demokratike, në promovimin e të drejtave të njeriut dhe 

sundimin e ligjit.  

 

Misioni i OSBE-së është i angazhuar në tri fusha kryesore:  
 

 Të drejtat e njeriut; 

 Demokratizimi; 

 Siguria publike; 

 

Misioni i OSBE-së ka një rol aktiv në forcimin e sektorit të rendit dhe sigurisë publike në 

Kosovë. 

 

OSBE ofron trajnime të avancuara dhe specializuara dhe i ndihmon agjencitë për zbatim të ligjit 

të përmirësojnë dhe zbatojnë strategjitë e tyre. 
 

 

Në trajnimet ofruara nga OSBE, angazhohen ekspertët e huaj në ligjërim dhe me ekspertizën e 

tyre synohet të arrihen qëllimet e ngritjes së kapaciteteve profesionale në fusha të ndryshme të 

zyrtarëve të sigurisë publike. 
 

TRAJNIMET: 

OSBE në kuader të misionit, ofron trajnime përmes këtyre njësive/sektorëve në vijim: 

 

7.2 Njësiti Special Këshillues; 

7.3 Sektori për Zhvillimin e Sigurisë në Bashkësi; 

7.4 Sektori për Zhvillim të Policisë dhe Monitorim; 

 

 

 

   OSBE  
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7.2 Trajnimet nga Njësiti Special Këshillues 

 

Trajnimet e ofruara nga kjo njësi kanë për qëllim ngritjen e kapaciteteve për menaxhimin e 

krizave rreth bashkëpunimit të policisë dhe medias, për të forcuar sigurinë e gazetarëve gjatë 

krizave, gjithashtu ofrimin e trajnimit për trajnerë të armëve të zjarrit në fushën e certifikimit dhe 

ricertifikimit. 

Vlen të ceket se gjithashtu është planifikuar edhe mbështetjea e stafit të AKSP për shfrytëzimin e 

softverit për përkthim, pastaj hartimin e projekt propozimeve për subjektet e tyre, ndërsa me 

qëllim të forcimit të bashkëpunimit ndërmjet rinisë dhe institucioneve të sigurisë publike do të 

organizojë një ngjarje dy-ditore në AKSP duke synuar djemtë dhe vajzat nga shkollat e mesme të 

larta,  

TRAJNIMET: 

Në këtë grup trajnimesh vijuesitë do të trajnohen në: 
 

 Trajnim për Menaxhimin e Krizave, për të rritur bashkëpunimin e Policisë dhe Medias dhe për të 

forcuar sigurinë e gazetarëve gjatë krizave; 

 Prezantim për të rinjtë mbi trajnimin dhe punën e institucioneve të sigurisë publike; 

 Trajnimi i Trajnerëve për Instruktorët e Armëve të Zjarrit që operojnë në AKSP; 

 Trajnimi i stafit të AKSP për shfrytëzimin e softverit për përkthim; 

 Trajnim për Hartimin e Projekt Propozimeve për përfaqësues të institucioneve të sigurisë publike; 

 

GRUPET E SYNUARA: 

 Zyrtar nga MPB dhe MD; 

 Zyrtar Policor, Zyrtar nga Inspektorati Policor i Kosovës dhe Shërbimit Korrektues të Kosovës; 

 Zyrtar nga AKSP dhe ISP; 

 Gazetarë, kameraman dhe staf mbështetës; 

 Të rinjtë nga komuniteti; 
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    7.2.1 Trajnimet e planifikuara për vitin 2024 nga OSBE - Njësiti Special Këshillues 
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1 

 Trajnim për Menaxhimin e Krizave, 

për të rritur bashkëpunimin e Policisë 

dhe Medias dhe për të forcuar 

sigurinë e gazetarëve gjatë krizave 

2 ditë 5 150 /   √         

 

 AKSP 

2 

 Prezantim për të rinjtë mbi trajnimin 

dhe punën e institucioneve të sigurisë 

publike 

1 ditë 1 50 /     √       

 

 
AKSP 

3 

Trajnimi i Trajnerëve për Instruktorët 

e Armëve të Zjarrit që operojnë në 

AKSP 

2 ose 5 

ditë 
1 20 /         √   

 PK, 

SHKK, 

AKSP 

AKSP 

4 
 Trajnimi i stafit të AKSP për 

shfrytëzimin e softverit për përkthim 
1 ditë 1 10 /          √  

 
 

AKSP 

5 

Trajnim për Hartimin e Projekt 

Propozimeve për Përfaqësues të 

Institucioneve të Sigurisë Publike 

2 ditë 1 30 /           √ 

 

 
AKSP 
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7.3 Sektori për Zhvillimin e Sigurisë në Bashkësi 
 

Sektori për Zhvillimin e Sigurisë në Bashkësi gjatë vitit 2024 ka planifikuar në bashkëpunim me 

Agjencinë për Menaxhimin e Emergjencave të e realizon Trajnimin për Zvogëlimin e Rrezikut 

nga Fatkeqësitë për anëtarë të komiteteve lokale për siguri publike (KLSP).  

Mbajtja e ketij trajnimi ka për qëllim në rast të ndonjë fatkeqësie apo emergjence, përpara se të 

arrijë ndonjë makineri apo mbështetje nga qeveria, ose të stimulohet ndihma e jashtme, duhet 

komuniteti duhet të përgjigjet menjëherë, 

TRAJNIMET: 

Në këtë grup trajnimesh vijuesitë do të trajnohen në: 
 

  Trajnimi për Zvogëlimin e Rrezikut nga Fatkeqësitë; 

 

GRUPET E SYNUARA: 

 Anëtar të Komiteteve Lokale për Siguri Publike (KLSP); 
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    7.3.1 Trajnimet e planifikuara për vitin 2024 nga OSBE - Sektori për Zhvillimin e Sigurisë në Bashkësi 
 

Nr. Emri i Trajnimit 

K
o

h
ëz

g
ja

tj
a

 e
 t

ra
jn

im
it

 

N
u

m
ri

 i
 t

ra
jn

im
ev

e 
të

 

p
la

n
if

ik
u

a
ra

 g
ja

të
 v

it
it

 

V
ij

u
es

it
ë 

e 
p

la
n

if
ik

u
a

r 

të
 t

ra
jn

o
h

en
 g

ja
të

 v
it

it
 

L
lo

ji
 i

 T
ra

jn
im

it
 PERIUDHA KOHORE PËR REALIZIMIN E TRAJNIMIT 

In
te

re
si

m
i 

p
ër

 

p
je

së
m

a
rr

je
 n

ë 
tr

a
jn

im
e 

n
g

a
 p

a
lë

t 
e 

in
te

re
si

t 

V
en

d
i 

i 
re

a
li

zi
m

it
  

të
 t

ra
jn

im
it

 

J
a
n

a
r 

S
h

k
u

rt
 

M
a
rs

 

P
ri

ll
 

M
a
j 

Q
er

sh
o
r 

K
o
rr

ik
 

G
u

sh
t 

S
h

ta
to

r 

T
et

o
r 

N
ën

to
r 

D
h

je
to

r 

1 
 Trajnimi për Zvogëlimin e Rrezikut 

nga Fatkeqësitë 
5 ditë 2 40 /    

22-

26 
     

14-

18 
 

 
 AKSP 
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7.4 Sekori për Zhvillim të Policisë dhe Monitorim 

Trajnimet e ofruara nga ky sektor kanë për qëllim ngritjen e njohurive dhe aftësive të hetuesve 

rajonalë të forenzikës së PK-së për nxjerrjen e gjurmëve latente të gishtave në vendin e krimit, 

pastaj ngritjen e aftësive kërkimore dhe analitike të PK-së në fushën e disiplinës, përmirësimin e 

aftësive operacionale të oficerëve të SHKK në teknikat e kontrollit, taktikat mbrojtëse dhe 

përdorimin e pajisjeve frenuese për kryerjen e teknikave të kontrollit, për zyrtar të ShSK ngritja e 

kapaciteteve duke u njohur me aftësi të reja në mbikëqyrjen efektive të personave që abuzojnë 

me veprat penale siq është dhuna në familje dhe substanca narkotike, si dhe adresimi i nevojave 

psikologjike të viktimave të dhunës në familje dhe nevojat psikologjike të punonjësve të policisë 

që merren me raste të tilla. 

TRAJNIMET: 

Në këtë grup trajnimesh vijuesitë do të trajnohen në: 
 

 Trajnim i Gjurmëve Latente të Gishtave për Forenziken e PK-së; 

 Trajnim për Hulumtime dhe Analiza në Fushën e Disiplinës Policore; 

 Trajnim i Avancuar për Taktikat Mbrojtëse për SHKK; 

 Trajnim për ShSK mbi Temat e Dhunës në Familje dhe Punës me Personat Abuzues të cilët 

mbikëqyren nga ShSK; 

 Trajnim për Oficerët e DhF mbi Nevojat Psikologjike për Viktimat dhe Nevojat Psikologjike për 

Punonjësitë e Policisë; 

 

GRUPET E SYNUARA: 

 Zyrtar të Policisë së Kosovës; 

 Zyrtar të Shërbimit Korrektues të Kosovës; 

 Zyrtar të Shërbimit Sprovues të Kosovës; 

 

 

 

 

 



 

Faqe 46 nga 50 
PLANI I TRAJNIMEVE PËR VITIN 2024 

 
 

    7.4.1 Trajnimet e planifikuara për vitin 2024 nga OSBE - Sektori për Zhvillim të Policisë dhe Monitorim 
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1 
 Trajnim i Gjurmëve Latente të 

Gishtave për Forenziken e PK-së 
5 ditë 1 20 /      √      

 
 AKSP 

2 
 Trajnim për Hulumtime dhe Analiza 

në Fushën e Disiplinës Policore 
5 ditë 1 20 /       √     

 
 AKSP 

3 
Trajnim i Avancuar për Taktikat 

Mbrojtëse për SHKK 
5 ditë 1 20 /     √       

 
 AKSP 

4 

Trajnim për ShSK mbi Temat e 

Dhunës në Familje dhe Punës me 

Personat Abuzues të cilët 

Mbikëqyren nga ShSK 

2 ditë 3 60 /   √      √   

 

 AKSP 

5 

Trajnim për Oficerët e DhF mbi 

Nevojat Psikologjike për Viktimat 

dhe Nevojat Psikologjike për 

Punonjësitë e Policisë 

2 ditë 3 60 /     

14-

15, 

21-

22, 

27-

28 

      

 

 AKSP 
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8. DEPARTAMENTI PËR TRAJNIME DHE PËRKRAHJE ARSIMORE - AKSP 

Departamenti për Trajnime dhe Përkrahje Arsimore në kuadër te trajnimeve dhe mbështetjes 

arsimore ne fushën e trajnimeve ka zgjeruar misionin e saj në draftimin e trajnimeve të reja 

konform kërkesave specifike nga Institucionet e Sigurisë Publike dhe analizës së nevojave për 

trajnim duke përfshirë një gamë të gjërë të trajnimeve nga ato te përgjithshme gjerë tek ato 

specifike, në nivele të ndryshme themelore, të avancuara apo të specializuara.  

Departamenti për Trajnime dhe Përkrahje Arsimore është në zhvillim e sipër të trajnimeve të reja 

bazuar në anketat, takimet si dhe bashkëpunimet vendore e ndërkombëtare në fushën e 

trajnimeve, në përshtatje të përgatitjes së zyrtarëve të sigurisë publike konform dukurive dhe 

nevojave të reja që shfaqen në fushën e sigurisë publike. 

TRAJNIMET: 

Trajnimet e ofruara nga Departamenti i Trajnimeve dhe Përkrahjes Arsimore janë: 

 

 Trajnimet Bazike dhe të Avancuara - Divizioni i Trajnimit; 

 

 

 

 

 

 

 

 
 

DEPARTAMENTI PËR TRAJNIME 

DHE PËRKRAHJE ARSIMORE  
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8.1 DIVIZIONI I TRAJNIMEVE  

 

Qëllimi i këtij grupi trajnimesh është vijuesitë të fitojnë njohuri bazike dhe të avancuara në 

fushën e menaxhimit, pastaj sjelljes me njerëz dhe detyrat në vendin e punës, elementet bazë të 

menaxhimit, ndërgjegjësimi, parandalimi dhe luftimi i korrupsionit, ngacmimet seksuale, etika 

dhe integriteti i zbatuesëve të ligjit, si dhe ofrimin e trajnimeve të nivelit fillestarë për gjuhën 

serbe si dhe gjuhës angleze si mjet komunikimi në përditshmërinë e zyrtarit të sigurisë publike 

brenda si dhe jashtë vendit. 

TRAJNIMET: 

Në këtë grup trajnimesh vijuesitë do të trajnohen në: 
 

 Menaxhimi i Vijës së Parë; 

 Menaxhimi i Vijës së Mesme; 

 Sjellja me Njerëz dhe Detyrat në Vendin e Punës; 

 Trajnimi Elementet Bazë të Menaxhimit; 

 Trajnimi Ndërgjegjësimi, Parandalimi dhe Luftimi i Korrupsionit; 

 Trajnimi për Ngacmimet Seksuale; 

 Trajnimi Etika dhe Integriteti i Zbatuesëve të Ligjit; 

 Trajnimi Gjuhë Serbe - Niveli Fillestar; 

 Trajnimi Gjuhë Angleze - Niveli Fillestar;  

 

GRUPET E SYNUARA: 

  Zyrtar nga Institucionet e Sigurisë Publike; 
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    8.1.1 Trajnimet e planifikuara për vitin 2024 Divizioni i Trajnimeve / Departamenti i Trajnimeve dhe Përkrahjes Arsimore në AKSP  
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1  Menaxhimi i Vijës së Parë  5 javë 2 40 B  12      26    
 AME, 

SHKK 
AKSP 

2  Menaxhimi i Vijës së Mesme 6 javë 1 20 A    29        
 AME, 

SHKK 
AKSP 

3 
 Sjellja me Njerëz dhe Detyrat në 

Vendin e Punës 
1 javë 2 40 B    

01-

05 
       

 
SHKK AKSP 

4 
Trajnimi Elementet Bazë të 

Menaxhimit 
1 javë 2 40 B      

24-

28 
    

04-

08 

 
SHKK AKSP 

5 
Trajnimi Ndërgjegjësimi, Parandalimi 

dhe Luftimi i Korrupsionit 
1 javë 1 20 B   

25-

29 
        

 
SHKK AKSP 

6  Trajnimi për Ngacmimet Seksuale / 1  20 B    √        
 

ISP AKSP 

7 
Trajnimi Etika dhe Integriteti i 

Zbatuesëve të Ligjit 
/ 1 20 B        √    

 
ISP AKSP 

8 
Trajnimi Gjuhë Serbe - Niveli 

Fillestar 
2 javë 1 15 B          √  

 
 AKSP 

9 
Trajnimi Gjuhë Angleze - Niveli 

Fillestar 
2 javë 1 15 B     √       

 
SHKK AKSP 
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9. Përmbledhja e Planit të Trajnimit për vitin 2024 

Nr. Agjencitë dhe Partnerët ndërkombtarë 

Numri  i 

llojeve të 

trajnimeve 

Numri i 

përgjithshëm i 

trajnimeve 

Vijuesitë e 

planifikuar 

për 

pjesëmarrje 

në trajnime 

1  Policia e Kosovës 18 18 790 

2  Agjencia për Menaxhimin e Emergjencave 10 10 208 

3 Inspektorati Policor i Kosovës 5 7 147 

4 Shërbimi Korrektues i Kosovës 7 13 250 

5 Shërbimi Sprovues i Kosovës 2 4 60 

6 Dogana e Kosovës 5 8 240 

7 OSBE 11 20 480 

8 

Departamenti i Trajnimeve dhe Përkrahjes 

Arsimore - Akademia e Kosovës për Siguri 

Publike 

9 12 230 

 Gjithsej 67 92 2405 

 

Në kuadër të tabelës së mësiperme janë paraqitur trajnimet e Agjencive të Sigurisë Publike dhe 

Partnerëve Ndërkombëtarë. 

Akademia e Kosovës për Siguri Publike varësisht nga mundësitë buxhetore/infrastrukturore dhe 

prioriteteve të ASP do të implementohet plani i trajnimeve për vitin 2024. 

 

 

 

 

 

 

 

  


